	EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO N. 21/2023.
PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 31/2023.
TOMADA DE PREÇO N. 06/2023.
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE CUNHATAI – SC.
CONTRATADO: F.G. CONSTRUTORA LTDA.
OBJETO: O OBJETO DO PRESENTE INSTRUMENTO CONSISTE NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE PRAÇA NA COMUNIDADE DA LINHA SANTA CECÍLIA, INTERIOR DESTE MUNICÍPIO DE CUNHATAÍ - SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFORME PROJETO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, PLANILHA RESUMO, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO, PLANILHA DE COMPOSIÇÕES, MEMORIAL DESCRITIVO, ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E TERMO DE REFERÊNCIA.
VIGÊNCIA: O PRESENTE CONTRATO TERÁ VIGÊNCIA DA SUA ASSINATURA ATÉ DIA 31/12/2023.
VALOR: O PREÇO GLOBAL SERÁ DE R$ 169.301,40 (CENTO E SESSENTA E NOVE MIL, TREZENTOS E UM REAIS E QUARENTA CENTAVOS), INCLUINDO-SE NELES AS DESPESAS COM PLACA DA OBRA, SERVIÇOS PRELIMINARES, ESTRUTURA E SUPRAESTRUTURA, ALVENARIA E REVESTIMENTOS DAS PAREDES, ESQUADRIAS E VIDROS, PISOS E REVESTIMENTOS DOS PISOS, ESTRUTURA DE COBERTURA EM MADEIRA, EQUIPAMENTOS SANITÁRIOS E BANCADAS, INSTALAÇÕES SANITÁRIAS, INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS, INSTALAÇÕES ELÉTRICAS, PAVIMENTAÇÃO DOS CAMINHOS E ÁREAS VERDES, ACADEMIA AO AR LIVRE, QUADRA DE VÔLEI DE AREIA, FECHAMENTO DA PRAÇA E MOBILIÁRIO URBANO, REFORMA DO QUIOSQUE EXISTENTE, LIMPEZA FINAL DA OBRA, SEM PREJUÍZO A DEMAIS DESPESAS PARA A PERFEITA ENTREGA DOS SERVIÇOS, MATERIAIS EMPREGADOS – OS QUAIS DEVERÃO SER DE PRIMEIRA QUALIDADE –, ENCARGOS DE ORDEM GERAL, PREVIDENCIÁRIA, TRABALHISTA, DEMAIS TRIBUTOS, SEGUROS, FRETES E TODAS AS OUTRAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA. 
DOTAÇÃO: OS PAGAMENTOS E AS DESPESAS DECORRENTES DO PRESENTE EDITAL CORRERÃO POR CONTA DO ELEMENTO ORÇAMENTÁRIO N. 4.4.90, PROJETO/ATIVIDADE N. 1.031, DO ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2023 DESTINADO À MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS.
CÓDIGO DE REGISTRO DE INFORMAÇÃO (E-SFINGE): 49BF3C14F305D6E12589A0F0A9AD38001244B16B. 
SIGNATÁRIOS: LUCIANO FRANZ E F.G. CONSTRUTORA LTDA.

CUNHATAÍ/SC, 03/08/2023.



